

Над Кубанью

Газета выходит с февраля 1995 года

Благодарны за отвагу и героизм

В Брюховецком районе сегодня проживает единственный участник Великой Отечественной войны, принимавший участие в боевых действиях на Дальнем Востоке. Это Иван Степанович Гаврашенко из Нового Села.

Он ушел на фронт в 1943 году, воевал в 55-м полку 20-й гвардейской дивизии. Пехотинцем прошел с боями через украинские города и села, а после ранения под Кривым Рогом его зачислили в артиллерийский полк. Иван Гаврашенко выдержал тяжелые бои за Выборг, Петрозаводск. А 14 апреля 1945 года, уже накануне долгожданной Победы, их полк перебросили на Дальний Восток, в Хабаровск. Здесь он был одним из многих героев, кто после окончания Великой Отечественной войны продолжал сражаться за свободу дружественных стран, за правое дело, за мир во всем мире. Так что День Победы Иван Гаврашенко встретил не 9 Мая, а 9 сентября, когда была окончена Вторая мировая война. Именно этот день для бывшего солдата является великим праздником.

В этот день около дома участника войны в Новом Селе было много людно. Сюда приехали зампредседателя райсовета ветеранов Татьяна Городова, председатель первичной ветеранской организации поселения Марина Резникова, специалист Управления по делам молодежи Мария Дмитренко с волонтерами, ребята из казачьей школы № 10 имени Бориса Плетиня со

своим руководителем Людмилой Гулага, председатель культурно-массовой комиссии райсовета ветеранов Мария Коваленко, поэт-песенник Александр Суворов.

Много теплых слов и поздравлений сказали они Ивану Степановичу, благодарили его за отвагу и геройство, за его великий подвиг ради жизни и мира на земле. Для ветерана прозвучали

его любимые песни. Да он и сам с удовольствием подпевал и даже танцевал.

Надо сказать, что Иван Степанович, несмотря на годы, а ему исполнилось недавно 94, по-прежнему активен, оптимистичен. Он интересный собеседник и рассказчик. Его уважают в поселении. Он много лет возглавлял здесь ветеранскую организацию, был начальником почтового отделения. Молодому поколению есть на кого равняться и у кого учиться.

Любовь РЕДЬКА.
Председатель Брюховецкого
райсовета ветеранов.

